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NanoFIR Magnetic – Κάλτσες  

Περιγραφή 

Οι NanoFIR Magnetic κάλτσες υγείας έχουν συνδυασμένη ύφανση από far infrared 
tourmaline  bio  ceramic  και magnetic  ίνες,  οι  οποίες  απελευθερώνουν  την  μακρά 
υπέρυθρη  ζωτική  ακτινοβολία,  ανανεώνουν  την  μαγνητική  ενέργεια  του  σώματος  
συγκεντρώνοντας  το  μεταβλητό  μαγνητικό  πεδίο  στην  περιοχή  του  πέλματος, 
διεγείρουν  τα  οργανικά  κύτταρα  του  ποδιού,  ενδυναμώνουν  την  ενέργεια  του 
σώματος,  προάγουν  την  τοπική  αιματική  κυκλοφορία  του  ποδιού  και  την  γενική 
μικροκυκλοφορία. 
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Οι  νανοβιοενεργές  κάλτσες  υγείας  έχουν  λειτουργική  επίδραση  ως  αντιϊδρωτικό, 
βακτηριοστατικό,  μυκητοστατικό,  αποσμητικό,    προλαμβάνει  την  δημιουργία 
ρωγμών  και  ραγάδων  στο  δέρμα  του  πέλματος,  ανακουφίζει  από  τα  κρύα  πόδια, 
αρθριτικούς πόνους, ρευματισμούς, αυτοάνοσα νοσήματα και σακχαρώδη διαβήτη 
με κλινικές εκδηλώσεις από τα άκρα, ψωρίαση άκρων, χείμετλα (χιονίστρες), κρύα 
άκρα, μουδιάσματα, κράμπες  . Εκτός από την αναζωογωνητική τους δράση και την 
δυνατότητα  ανακούφισης  από  τους  πόνους,  μπορούν  να  φορεθούν  με  την  ίδια 
άνεση από άνδρες και γυναίκες. Μπορούν να φορεθούν και μέρα και νύχτα και όση 
περισσότερη  ώρα  τόσο  το  καλύτερο.  Οι  κάλτσες  βοηθούν  στην  ανακούφιση  των 
πόνων της αρθρίτιδας, της ουρικής αρθρίτιδας, των ουρικών τόφων, του συνδρόμου 
του  ταρσιαίου  σωλήνος,  στο  διάστρεμμα  της  ποδοκνημικής  άρθρωσης 
(αστράγαλος)  και  τις  τραυματικές  αθλητικές  κακώσεις  του  άκρου  ποδός. 
Επιπρόσθετο  όφελος  στην  βελτίωση  της  μικροκυκλοφορίας  των  δακτύλων  και 
μείωση της ευαισθησίας. 

Συστατικά υλικών κατασκευής 

Βαμβάκι, far infrared  bio ceramic και magnetic ίνες 

One size 

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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